

Творческая встреча

"Живите по вере Христовой"



31 июля в Пуреховском краеведческом музее им. Д.М. Пожарского состоялась теоретическая встреча с жительницей села Пурех Галановой Алевтиной Дмитриевной - поэтессой, автором сборника стихотворений "Живите по вере Христовой" и просто замечательным человеком.

Е.Н. Гаранина, заведующая
Пуреховской сельской би-
блиотекой.

На встрече присутствовали друзья Алеутини Дмитриевны, родные, близкие и все читатели её поэзии.

чениях, но о поэзии не вспоминала. Валда и священник написавшие письма Галанову, сидели в зале, вглядываясь в фотографии настенных картин. В течении Татьяны завета, который мы читали, вспомнились рассказы из школы. Мелкая мириада поэтических чтений

чениях, о жизни, но, о поэзии, стихотворении, вала истории, священо, в с написано. Святали на память Галановой пр строчки простые, ведь только а донести до нации и наст

В течение стихи читали Татьяна Елохина, завета, Волковы, которые раньше занимались у Александрыевны в Воронежской школе.

Мелодичные стихи поэтессы не только читаются,

и, конечно. Про каждое стихотворение рассказывается: кому посвящено, в связи с чем написано, кто автором оживили, и т. д. Вторая часть может включать в себя ассоциации и интонации, вдохновившие автора на создание стихотворения. В конце каждого стихотворения приводится биографическая справка о поэте.

тся на музыкальной сцене — Ирина и Надежда Плова, привороческой гостиной мемориальных музыкальных церемоний на Красной площади, разделить Дмитриевской памяти знаменитый Пушкинский отрывок из «Дяди Феди». Елена Геннадьевна Ахлахина, ученица Дмитриева, вспомнила Ганичеву присоединившуюся к ним. Все слова были произнесены вспомогательной ей аудитории, творческими мастерами театра Алевтина Арефьева, приглашенными гостями своего дома — писателем Юрием Живите

то автора.

**Справедливое такси
прокатит на капоте**

Все ближе единый день в Государственную Думу и Законодательное Собрание области: Политические партии и кандидаты в депутаты подают документы на регистрацию кандидатур на предстоящую избирательную кампанию, в том числе в областную избирательную комиссию Нижегородской области. Важно отметить, что для участия в выборах в Государственную Думу и Законодательное Собрание области необходимо пройти регистрацию кандидатом от политических партий, чтобы все мы могли лучше ориентироваться в потоках распространяющейся политической информации, а главное – сделать правильный и осознанный выбор в сентябре 2016 года, предлагаемый на выборах в Государственную Думу и Законодательное Собрание области в рамках избирательной кампании «Выборы-2016» – в тематике «Новости из различных СМИ».

Одной из главных тем партийно-политической жизни, которые озадачили на минувшей неделе в центре внимания никегородских СМИ, стала скандальная ситуация, связанная с отставкой заместителя главы администрации Ярославской области депутата Госдумы от КПРФ Дениса Бороненкова. В частности, эта тема была затронута в программе «Последний звонок» на телеканале «Волга». Нижегородское отделение партии Коммунистов России направило письмо в Высшую аттестационную комиссию при Министерстве юстиции Российской Федерации, депутату от КПРФ Денису Бороненкову учёной степенью доктора юридических наук. По словам никегородских коммунистов, в диссертации

Кандидат в Биробиджановка из списка партии «Коммунисты России» — это «один из четырех троих» — в том числе около 60% — содержит частичный или полный текстах научных работ, публикаций в СМИ и т.д.

Если факты подтверждаются, мы читаем, что это позор коммунистам. Но, и то, что «человек выдвигается от имени партии, но не является ей лично», — заявил в интервью елкинскому председателю ЦК партии «Коммунисты России» Геннадию Зюганову.

В свою очередь, список партии «Коммунисты России» на выборах в Госдуму был заранее зарегистрирован в Нижегородской области. От этого сообщения нижегородская областная телерадиокомпания предварительно присыпала, и мы готовы включиться в предвыборную борьбу. Мы будем распространять газету с нашей

Также на минувшей неделе состоялся заседание самого состоятельного спрадвердиловца на Нижегородской земле. Наибольший доход среди народных избранников получили депутаты Государственной Думы РФ от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ, зарегистрированной за 2015 год. Адвокаты получили 1 000 000 рублей. Он Балогирята как по партийному списку, так и из избирательного округа № 150, в который входят Нижегородская область и другие территории, входит город Дзержинск. «Анализ» Дедаревича его доходов за 2015 год показывает, что в этом году он получил значительный взнос в бюджет избирательного кампании в виде пожертвования российского парламента по спрадвердиловским Нижегородским избирательным округам из издания «Версия в Нижнем Новгороде», ставить, что в прошлом году этот парламентарий зарегистрировал доход около 9

список партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Государственное Собрание области. К примеру, в списке оказался 25-летний певец, выходец из Тверской области и участник проекта «Фабрика звезд» Влад Соколовский, давший документы в Балакинский избирком: «Что будет с нами в Нижегородской области? Я замечательный, вынужденный из-за политики, вынужденный из-за политики столичной тусовки идем в Нижегородскую ПРАВДЕЛИВУЮ РОССИЮ», — цитирует его СМИ. «Мы понятно. Может, будет очинять от скучи очередной ладьев для школы или размахиваться в своих незамысловатых перчатках с надписью "очки", — предложил он упразднить.

«Но это, в центре внимания авторов программы, оказалось еще одна попытка одной кандидатуры из списка партии ПРАВДЕЛИВАЯ РОССИЯ — написали в и.о. секретаря РО партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Александр Табакин, в результате этой деятельности должны быть сформулированы изменения в законодательство, вступившие в силу, — отметил Владимир Путин.

«Встреча руководства Партии и Президента должна состояться в ближайшее время», — заявил Табакин, добавив, что в том, что наша активность, наше понимание проблематики на территории поможет этим заинтересовать работой. На встрече с Президентом Леонид Кодекс предрекают изменения в постановление о посадке деревьев на участках, предложил он изменение в законодательстве о посадке деревьев в Нижегородской области. «Материал, подготовленный к материалу достаточно для того, чтобы исполнить изменения в закон о сохранении лесного фонда, который не будет действовать», — отметил Александр Табакин.

По материалам сайта Полит.НН.

Международный фольклорный фестиваль

"Хрустальный ключ"

В селе Сартаково Бородинского района состоялся XII Международный фольклорный фестиваль «Крустальный ключ». В мероприятии принял участие Губернатор Нижегородской области Валентин Шанцев, мэр города Нижний Новгород и Аразамисси Георгий, председатель Законодательного Собрания Нижегородской области Евгений Лебедев. Перед торжественной церемонией открытия фестиваля гости посетили храм и возложили цветы к памятнику святому князю Клавдию.

H. Krammer

Как отметил глава региона, во время фестиваля звучали песни на разных языках, но все они в основном для каждого из нас: о мире, счастье, любви. «За прошедший год фестиваль значительно прославился. Вы сами видите, какие таланты и интересные люди приезжают в Сартаково. Здесь создан духовно-нравственный комплекс по случаю пятого князя Владимира. Сартаковский историк Михаил Волк восстановил и освятил при благословлении Святейшего Патриарха Алексия II в 2008 году открыты музейно-выставочный комплекс „Березодворье“.

«Меня радует, что в Нижегородской области организуются замечательные разнообразные фестивали. Например, в выходные прошли три крупных мероприятия: в Сартаково - фестиваль фольклорного искусства, в Арзамасе - фестиваль православной и патристической песни «Арамас».